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اً كافيا عن طبيعة ونوع البرنامج قبل حضوره؟ هل أعطيت إشعار
ا 13 ردً

كانت مدة الدورة مناسبة
ا 13 ردً

استبيان عن دورة المقبلين على الزواج رقم )274(
ا 13 ردً

نشر التحليلات

نسخ

نعم
لا
23.1‎%‎غير متأكد

76.9‎%‎

نسخ

موافق
اً ما نوع
غير موافق

100‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1A469BxL7MuzGjH34CQzWU_MGJbAFgYwefMNvk4hnXRU/edit#start=publishanalytics
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مستوى الرضا عن تنظيم الدورة
ا 13 ردً

مستوى أداء المدرب في الجانب الشرعي
ا 13 ردً

مستوى أداء المدرب في الجانب النفسي والاجتماعي
ا 13 ردً

نسخ

ممتاز
متوسط
أقل من المتوسط

100‎%‎

نسخ

ممتاز
متوسط
أقل من المتوسط

100‎%‎

نسخ

ممتاز
متوسط
أقل من المتوسط
لم يتم اعطانئا جانب الاجتماعي

7.7‎%‎

84.6‎%‎
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مستوى أداء المدرب في الجانب الاقتصادي
ا 13 ردً

مستوى أداء المدرب في الجانب الصحي
ا 13 ردً

طريقة العرض في الشاشة ووضوح الصوت
ا 13 ردً

نسخ

ممتاز
متوسط
أقل من المتوسط

100‎%‎

نسخ

ممتاز
متوسط
أقل من المتوسط

100‎%‎

نسخ

ممتازة
متوسطة
أقل من متوسطة

100‎%‎
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هل تشعر بأن البرنامج طورك وزاد من ثقافتك للحياة الزوجية الجديدة؟
ا 13 ردً

مدربين آخرين تقترح إضافتهم للدورة )اختياري(
3 ردود

لت

لا يوجد

لا يوجد

أبرز الإيجابيات )اختياري(
ردان )2(

نعم

حسن التعامل من المدربين وموظفين المركز

أبرز السلبيات )اختياري(
3 ردود

لايوجد

لا يوجد

لا يوجد

نسخ

موافق بشدة
موافق
غير موافق بشدة
15.4‎%‎غير موافق

84.6‎%‎
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اقتراحات ترغب إضافتها للبرنامج )اختياري(
ردان )2(

لا

نعم

مركز تآلف للتدريب

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نماذج 

https://docs.google.com/forms/d/1A469BxL7MuzGjH34CQzWU_MGJbAFgYwefMNvk4hnXRU/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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